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Του  Πρακτικού αριθ.   47/2013   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 923/2013 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση Πρακτικού Νο 2 (αποσφράγισης φάκελου δικαιολογητικών 
κατακύρωσης) της επιτροπής αξιολόγησης του πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού ( διακ. 3/2013) για την 
προμήθεια γραφικής ύλης & φωτοαντιγραφικού χαρτιού για τις ανάγκες της Π.Ε. Δράμας για ένα έτος από 
την υπογραφή της σύμβασης. 

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 21 Νοεμβρίου 2013 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ.6529/15-11-2013 έγγραφη πρόσκληση της προέδρου 
αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 
3852/2010. 
Παρόντες ήταν οι κ.κ.: 1)Γεωργία Μαυρανεζούλη - Νικολάου Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 
2)Γεώργιος Χριστοδουλίδης Αντιπρόεδρος, 3) Γεώργιος Ζιμπίδης μέλος, 4) Ιωάννης Νικολαΐδης 
μέλος, 5) Γεωργία Μαραγκού μέλος, 6) Ζουμπουλιά Κουκουβέλα μέλος, 7)Δημήτριος Πέτροβιτς 
μέλος, 8) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος και ο 9). Χρήστος Ποτόλιας μέλος. 
 
Στο σημείο αυτό το μέλος την Οικονομικής Επιτροπής Χρήστος Ποτόλιας δήλωσε ότι αποχωρεί από την 
συνεδρίαση δηλώνοντας τα εξής: «Αποχωρώ από τη συνεδρίαση σε ένδειξη  διαμαρτυρίας για την μη 
καταβολή των αποζημιώσεων μετακίνησης μας από την κατοικία μας στην έδρα της Περιφέρειας, για τη 
συνεδρίαση της οικονομικής επιτροπής. Αποχωρώ από τη συνεδρίαση διότι μας αφήνετε εκτεθειμένους, 
απέναντι σε οικονομικά συμφέροντα εργολάβων και προμηθευτών, που έχουν σχέση με τις αποφάσεις της 
Οικ. Επιτροπής.  Πρόσφατη είναι η επιστολή προμηθευτή-εργολάβου που μας προέτρεπε να πάρουμε 
απόφαση που τα συμφέροντα του διασφάλιζε (τηλ. κέντρο ΠΕ Δράμας)».   
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 923: Εισηγούμενη το ενδέκατο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Διοικητικού - Οικονομικού 
της ΠΕ Δράμας με το υπ’ αριθμ. οικ. ΓΠ/ΔΡ.5074/12-11-2013  έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της 
επιτροπής , το από 29-10-2013 συνημμένο Πρακτικό Νο 2 (αποσφράγισης φάκελου δικαιολογητικών 
κατακύρωσης) της επιτροπής αξιολόγησης του πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού ( διακ. 3/2013) για την 
προμήθεια γραφικής ύλης & φωτοαντιγραφικού χαρτιού για τις ανάγκες της Π.Ε. Δράμας για ένα έτος από 
την υπογραφή της σύμβασης. 
   Στο πιο πάνω Πρακτικό αναφέρονται τα εξής: «….Η επιτροπή παρέλαβε και μονόγραψε το φάκελο των 
δικαιολογητικών κατακύρωσης του αποτελέσματος της εταιρεία «ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΚΩΣΤΑΣ» όπως αυτά 
περιγράφονται στην προκήρυξη και προχώρησε στο άνοιγμα των δικαιολογητικών κατακύρωσης του 
αποτελέσματος. 
Ελέγχοντας, δε, όλα τα δικαιολογητικά κατακύρωσης του αποτελέσματος που αναφέρονται στην 
παράγραφο 7 του ΠΑΡΑΡΤΉΜΑΤΟΣ Β της διακήρυξης 03/2013, η επιτροπή αποφασίζει και αποδέχεται 
την προσφορά της εταιρείας «ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΚΩΣΤΑΣ» αφού τα προσκομισθέντα δικαιολογητικά καλύπτουν 
τα ζητούμενα της προκήρυξης. 
Μετά την ολοκλήρωση του ελέγχου των δικαιολογητικών κατακύρωσης, η επιτροπή εισηγείται την 
ανακήρυξη της εταιρείας  «ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΚΩΣΤΑΣ» ως αναδόχου, για την προμήθεια των υλικών της 
ομάδας Α (φωτοαντιγραφικό χαρτί) στην τιμή των είκοσι εννέα χιλιάδων οκτώ ευρώ (29.008,00€) και για τα 
υλικά της ομάδος Β (γραφική ύλη) στην τιμή των δέκα εννέα χιλιάδων εξακοσίων σαράντα δύο ευρών και 
ογδόντα λεπτών (19.642,80€)…..». 
   Κατόπιν των παραπάνω, η υπηρεσία: 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 

Την έγκριση του συνημμένου Πρακτικού και την ανάδειξη της εταιρείας «ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΚΩΣΤΑΣ» ως 
αναδόχου, για την προμήθεια των υλικών της ομάδας Α (φωτοαντιγραφικό χαρτί) στην τιμή των είκοσι 
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εννέα χιλιάδων οκτώ ευρώ (29.008,00€) και για τα υλικά της ομάδος Β (γραφική ύλη) στην τιμή των δέκα 
εννέα χιλιάδων εξακοσίων σαράντα δύο ευρών και ογδόντα λεπτών (19.642,80€). 

 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α  
 

Εγκρίνει το συνημμένο Πρακτικό και την ανάδειξη της εταιρείας «ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΚΩΣΤΑΣ» ως αναδόχου, για 
την προμήθεια των υλικών της ομάδας Α (φωτοαντιγραφικό χαρτί) στην τιμή των είκοσι εννέα χιλιάδων 
οκτώ ευρώ (29.008,00€) και για τα υλικά της ομάδος Β (γραφική ύλη) στην τιμή των δέκα εννέα χιλιάδων 
εξακοσίων σαράντα δύο ευρών και ογδόντα λεπτών (19.642,80€) για τις ανάγκες της Π.Ε. Δράμας για ένα 
έτος από την υπογραφή της σύμβασης. 
 

 
 

 
Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α  923/2013 
 

 
 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
          ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

 
                                                                                                                                                  

ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ  ΝΙΚΟΛΑΟΥ                                                                 
 
 
 
 
 

              
                ΤΑ ΜΕΛΗ 

 
 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ 

 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ 

 
                     ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ 
 

ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ 
 

ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ 
 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ 
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